Arvuta peast.
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Tekstiilesanne. Liidan voéi lahutan

1. Koolis todtab 8 meesopetajat. Kokku on dpetajaid 42.
Mitu naisopetajat téotab koolis?

2. Kaarel tuleb kodust kooli 16 minutiga. Tal kulub kooli tulekuks 7 minutit
rohkem aega kui Raimondil. Mitu minutit kulub kooliteele Raimondil?

1. Taida lingad. Arvuta peast.
1. Siiri vanaema sai sel aastal 65-aastaseks. Vanaisa on vanaemast 7 aastat noo-
rem. Siiri vanaisa on .........-aastane,
2. Raamatus on 62 lehekiilge. Silver luges puhkepdevadel 13bi 40 lehekiilge.
Ulejaanu lubas ta lugeda esmaspieval. Esmaspaevaks jdi tal lugeda ..........
lehekiilge.
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